

20 апреля, в конференц-зале Холдинга «Золотой шар» состоялся семинар с презентацией новейшего микропроцессора компании «Мультиклет» MultiClet R1. В семинаре участвовали: руководитель группы применения Р.И. Панов и генеральный директор Б.А. Зырянова от компании «Мультиклет», технические специалисты и менеджеры холдинга «Золотой шар», а также представители компаний: ООО «Московский прожекторный завод», ЗАО «НПО «Эшелон», ООО «НПП «Инпроком», ОАО «ГСКБ «Алмаз-Антей», ОАО «НПО «ЛЭМЗ» и ОАО «Концерн «Вега».

На семинаре прошло активное обсуждение возможностей процессора MultiClet R1 и перспектив его использования на производственных предприятиях гражданского и промышленного значения.

Напомним, что данный мультиклеточный процессор обладает динамической реконфигурацией, высокой производительностью при пониженном энергопотреблении и позволяет заменить до 4-х обычных контроллеров, работающих на частотах до 100 МГц.

Подробнее <http://www.multiclet.com/index.php/ru/products/mult-procces/294-multiclet-r1>